## 新时代,共享未来》

# 独家展品"浮出水面 食物

吃完的食物垃圾、排泄物经过"神奇垃圾处理系统"24小 时后就可以变废为宝成为有机肥料;从未出过国门、英国女 王钟爱的加拿大"国宝级"奶制品;极具匠心精神,短短五天赢 得中国经销商青睐与之"闪婚"的斯里兰卡红茶;看似是路灯, 其实内藏高科技技术能实时监测人流量的智能装置……

昨天是首届进博会闭幕前的第二天,经过接连几天的展 示,一些极富特色的网红产品逐渐浮出水面,大有后来者居上 的趋势。 青年报首席记者 范彦萍

#### 会"吃"食物垃圾的神奇处理技术

青年报记者昨天在智能及高端装 备展区的 westcom 展位看到了一款来 自新加坡的食物垃圾处理技术。它分 为工业用和家用,对于大规模及大量用 户的食物垃圾循环处理,可以采取输送 管道系统,把在用户收集到的食品垃圾 通过输送管道系统投入到食物垃圾处 理机。而家用的"码子"则看起来小得 多,看上去像一个垃圾桶,家家户户的 食物垃圾可以通过它变废为宝。有机 肥料可以直接用在用户的花园里,也可 以实现统一回收。

新加坡展商叶致平告诉记者,这款神 奇的技术诵讨微生物在短短24小时内就 能将食物垃圾分解为体积只有原来10% 的有机肥料。不需要排水系统,能节省设 置排水系统的成本,采取低温操作,省电 又安全,又可产生有机化肥,属于非常环 保的技术。

博会·徐

"这两天很多人对我们的专利技术 很有兴趣,这几年中国的环保意识提高 很多。我们这次通过参观进博会的观众 了解到,中国国家领导人对环境非常重 视。所以这次我们打算将这款技术出口 到中国,正在招代理商,已经有好几个在 紧密洽谈中。"叶先生介绍说,工业用的 机器适合医院、餐馆、食品加工厂等场 合,推广得非常好。家用的在新加坡则 推广得有点慢,因为当地人的人均住房 面积较小,现在很多新加坡年轻人在外 面吃饭,自己煮饭变少了。所以他们很 看好中国市场。"我感觉中国现在很开放, 正在和全世界接轨,中国显示出开放主义 的姿态,此次进博会的召开有很深层的意

谈及此次进博会的收获,该公司的 负责人,展商吴富成补充介绍说,在讲博 会上他们遇到了一位建筑设计师,据说 在设计"会呼吸"的建筑,外面热的时候 建筑里是凉的,外面凉的时候建筑里面 是热的,见到了他们的技术后非常感兴 趣,表现出了合作意愿。

吴富成表示,中国越来越提倡环 保,这对我们来说是利好消息。"首先我 们发明的是环保产品,垃圾焚烧会有废 气,我们大大降低了成本,又环保又经

在家电馆里,记者在英飞凌科技公司 的展位上看到了一款智能路灯解决方 案。"别以为它是普通的路灯,它的功能可 多了。"展商张先生介绍说,它拥有4大亮 点,它能够依据天色亮度或者通过侦测移 动目标的位置、速度等,来调整灯光亮 度。这将使街道照明成本减少75%;它还 可以作为电动汽车的充电桩来使用,为电 动车主带来便利;它集成的空气传感器还 能在污染物排放限值超标时,及时发出警 报;它还可以帮助监测交通状况,例如识 别免费停车位,通过"云"连接将相关信息 传递给附近的司机。"我们预计,到2021 年,这样的智能路灯的全球出货量将高达 8500万台。



实时监测人流量的节能路灯。

青年报记者

#### 到进博会品尝英女王钟爱的奶制品

昨天下午5点多,虽然已经临近闭 馆,但记者发现,本届进博会的网红饮 品、来自加拿大的 AVALON 牛奶制品的 展位前竟还是排着长队。

据展商负责人栾先生介绍说,作为 加拿大建国历史上第一个和唯一一个 出口中国的牛奶公司,产品拥有中国加 拿大双有机牛奶牧场认证。同时还是 英国女王访问加拿大时指定的牛奶饮 品。"这次加拿大国家馆给了我们非常 大的区域做全天展示。去年,中国的一

位领导考察了奶制品工厂,品尝了蛋奶 酒、鲜奶、酸奶后赞不绝口, 邀请我们参 加进博会。我们没想到这次进博会规 格那么高,否则一定会做专场。我们已 经注册明年的进博会了。

昨天下午,上海交易团宝山分团注 册采购企业——上海念弟实业集团有 限公司于国家馆斯里兰卡馆与WMC集 团进行红茶跨国采购战略合作签约仪 式暨中国唯一总代理授权仪式,意向采 购金额约1亿元。

#### 打造"买全球"和"卖全球"的"窗口"

### 长三角区域城市展示中心揭牌

青年报记者 刘春霞

本报讯 昨天,长三角区域城市展 示中心正式在虹桥进口商品展示交易 中心揭牌。青年报记者采访获悉,这里 将打造成上海、长三角地区乃至全国企 业"买全球"和"卖全球"的"窗口"。未来, 来自国外的企业在虹桥进口商品展示交 易中心参展时,看上了对面长三角贸易 展示中心的展品,可以通过平台立即联 系长三角相关企业在这里洽谈、合作:长 三角企业也可以通过这个平台和国外优 秀企业进行深入联系;普通消费者、采购 商也可以在这里参观、体验、购物。

长三角区域城市展示中心是虹桥 商务区与长三角城市多方合作、全面对 接的"结晶"。去年底就规划建设,今年 初启动。该平台位于虹桥进口商品展 示交易中心北区,建筑面积达4万平方 米,其中1号楼、5号楼和6号楼分别为 浙江馆、江苏馆和安徽馆的城市展厅。

每个城市场馆将分为城市展馆、企业展 厅、商品展示等功能区,为各市招商引 资、旅游推广等项目加强联动。同时, 也为长三角各城市商旅文体精品项目 提供展示舞台和推介窗口。目前,苏 州、南京、宁波等16家城市已选定楼 层,开始装修入驻。此外,展示中心全 区也在不断完善配套设施建设,一些生 活配套设施也已开张,营造良好的消费 环境,也为工作人员提供便利。

今年以来,虹桥商务区管委会以中 国国际进口博览会举办为契机,利用商 务区的枢纽功能和会展国家级项目平 台资源,积极为长三角区域城市经济发 展提供服务平台,助推长三角一体化发 展。目前,管委会与江苏南京、苏州、无 锡、盐城、泰州;浙江嘉兴、宁波、金华、 绍兴、台州;安徽芜湖、池州等20多个 城市已经或正在洽谈签订全面合作协 议和备忘录,一系列务实的相关合作和 举措正全面落实。

#### 2018中国国际跨境电商发展高峰论坛举行

#### 长三角电商中心建设功能显现

青年报记者 刘春霞

本报讯 昨天,"2018中国国际跨 境电商发展高峰论坛"在虹桥进口商 品展示交易中心内的长三角电商中心 举行。会议聚焦国际商协会合作交 流、进口资源与国内企业供需对接、校 企人才双向输送等内容,促成优质企 业进驻虹桥商务区,加快区域开放型 经济体系建设。会上还成立了"跨境 电商行业商协联盟",旨在打造一个全 球跨境电商沟通、合作和发展的共识

作为中国首届国际进口博览会 的举办地,虹桥商务区肩负着上海国 际贸易中心新平台建设的重大的使 命。虹桥商务区党组书记、常务副主 任闵师林表示,首届中国国际跨境电 商发展高峰论坛快速响应进博会办 会思想,承接进博会功能溢出效应, 对支持长三角区域发展起到很好的 带头作用。希望能有更多的优秀企 业参与到虹桥商务区的发展建设中 来,虹桥商务区管委会也将围绕贸 易通关便利化,推出相关的产业扶 持政策。

近年来,虹桥商务区大力发展全 球数字贸易跨境电商产业,国内外龙 头电商企业在此快速集聚。阿里巴 巴、唯品会等电商巨头企业已正式入 驻。此外,虹桥商务区还在虹桥进口 商品展示交易中心内成立了有形平 -长三角电子商务中心。该电 商中心目前已引入3家线下展示中 心,分别是谷歌上海出海体验中心、 唯品会展示中心、中路跨境商品展示

在昨天高峰论坛的分会上,全国 跨境电商十佳诚信服务商也正式出 炉,戴尔、宇培、星谷、宏成咨询、孚盟 软件、谷道集团、聚贸、固锦信息、领聚 等企业以及长三角电商中心入选。